

## FC Voran Ohe von 1949 e.V.

FC Voran Ohe von 1949 e.V. - Amselstieg 26 - 21465 Reinbek

An alle

Mitglieder des

FC Voran Ohe von 1949 e.V.

Amselstieg 26 21465 Reinbek Telefon 041 04 / 13 62 Telefax 041 04 / 69 28 45 www.fc-voran-ohe.de info@fc-voran-ohe.de

Montag von 18:30 bis 19:30 Uhr Donnerstag von 10:00 bis 11:00 Uhr

Reinbek-Ohe, den 06.11.2023

#### **Einladung**

Der FC Voran Ohe von 1949 e.V. lädt hiermit zur 2. Delegiertenversammlung für das Jahr 2023

am Dienstag, 28.11.2023 um 19.30 Uhr ein.

Tagungsort ist das Vereinshaus Ohe (Amselstieg 26, 21465 Reinbek).

### **Tagesordnung**

- 1. Begrüßung und Eröffnung der Versammlung
- 2. Bestellung des Versammlungsleiters
- 3. Feststellung der Beschlussfähigkeit und Wahl der dreiköpfigen Wahlkommission
- 4. Ehrungen und Auszeichnungen
- 5. Berichte des Vorstandes
- 6. Wahlen
  - 6.1 **3. Vorsitzender** für 2 Jahre, aktuell unbesetzt, vorher Heinz Pich
  - 6.1.1 Vorstellung des/der Kandidaten
  - 6.1.2 Wahlgang
- 7. Abstimmung zur Erhöhung der Mitgliedsbeiträge zum nächstmöglichen Zeitpunkt

7.1	Ordentliches Mitglied	um 2,00 € von 14,00 € auf 16,00 €
7.2	Ordentliches Mitglied – ermäßigt	um 1,50 € von 9,00 € auf 10,50 €
7.3	Passives Mitglied	um 1,00 € von 7,00 € auf 8,00 €
7.4	Passives Mitglied – ermäßigt	um 1,00 € von 4,00 € auf 5,00 €
7.5	Familienmitgliedschaft	um 5.00 € von 30.00 € auf 35.00 €

























# FC Voran Ohe von 1949 e.V.

- 8. Informationen zur aktuellen Lage der Sportstättenverlagerung
- 9. Vereinsjubiläum 75 Jahre FC Voran Ohe
- 10. Verschiedenes

#### Hinweise:

- 1. Das Protokoll der letzten Delegiertenversammlung liegt vor Beginn der Versammlung zur Einsichtnahme aus.
- 2. Wir weisen darauf hin, dass während der Veranstaltung der Genuss von Alkoholika untersagt ist.

Daniel Schmitt	Marco Luther	
1. Vorsitzender	2. Vorsitzender	



















